

一场大火,让这个经济拮据的家庭陷入困境

乡贤伸出援助之手

新昌新闻网记者 俞晓委

“谢谢,真是太感谢你们了!”昨日下午,当回山镇上市场村大元自然村受灾户丁碧生夫妇从回山乡贤参事会会长俞朝杰、理事丁亿洪手中接过专程送去的慰问金和慰问品时,感激得说不出话来。

5月30日下午,因电线老化引发的一场大火,让丁碧生一家3间房屋以及家具、粮食等所有物品荡然无存,年迈的父母省吃俭用积攒下来的近万元现金也化为灰烬,蒙受巨大经济损失。丁碧生今年59岁,夫妇俩与年逾八旬的父母住在一起,靠务农为生。今年4月,丁碧生被确诊为胃癌,在县人民医院住院治疗,花去医药费2万多元。这场火灾,对这个本来就已经拮据的家庭来说无疑是雪上加霜。

面对大火造成的惨重损失,丁碧生一家不知该如何是好。丁碧生告诉记者,52年前,他家曾遭受过一场大火,如今再次遭灾,他年迈的父母更是无法接受。这两天,老人多次返回火灾现场,痛哭流涕。丁碧生夫妇和年迈的父母无处安身,目



前暂时借居在邻居家。“我手术后还在休养恢复之中,无法赚钱,怎么办?”面对眼前的困境,丁碧生欲哭无泪。

大火无情人有情。火灾发生后,回山镇党委、政府高度重视,第一时间组织人员上门看望慰问,鼓励丁碧生一家坚定生活信心,重建家园。当日下午,上市场村两委干部就给他们送去了1000元现金和棉被、油、米等生活必须品。回山乡贤参

事会会长、浙江陀曼精密机械有限公司董事长俞朝杰获悉情况后,与泰旺商贸有限公司总经理丁亿洪等人专程冒雨赶赴大元自然村,给丁碧生家送去了煤气灶、电风扇、电饭煲等日用品,俞朝杰还自掏腰包,捐助1万元现金,帮助他们解决燃眉之急。

赠人玫瑰,手有余香。在此,记者希望有更多的好心人能伸出援助之手,帮助他们度过难关。

出口轮毂因包装不当连遭退运

通讯员 楼玉婷

近日,新昌某企业出口美国的铝合金轮毂连遭退运,总重88528千克,货值33万美元。

绍兴出入境检验检疫局嵊新办事处检验监管人员根据退运调查工作规范和要求,赴生产企业进行追溯调查,发现退货均是由包装不当导致的。轮毂出口时置于铺有硬纸板的再生木托盘上,外有塑料薄膜层层包裹。因适配车型不同,部分轮毂尺寸较大,托盘、纸板相对较

小,对轮毂边缘包裹不全,塑料薄膜本身也极易破损,集装箱搬卸装运及长途运输中震荡颠簸等原因也加剧了轮毂之间的摩擦碰撞。该批铝合金轮毂抵美后,客户方面发现部分轮毂表面油漆脱落,具有明显划痕,因美国汽车公司对汽车零部件的质量外观等方面要求都很高,即使是细微划痕也无法接受,遂将全部轮毂作退运处理。

近年来,绍兴地区因包装原因造成退货的问题日渐凸显,主要表现为包装不符合要求、包装参数错

误、包装破损以及因包装破损造成货物受损等。

在此,绍兴出入境检验检疫局嵊新办事处提醒各出口企业在抓好产品质量的同时,务必重视产品包装问题。即使客户没有明确要求,也应当根据产品类别、材质、尺寸等性质,选用最为适宜的包装方式,并且尽量采用强度较高尤其是抗压、抗冲击、耐腐蚀性能较好的包装材料,有效避免刮擦、碰撞、腐蚀带来的货物损伤,降低退运风险和经济损失。



古戏台上唱调腔

5月31日,县调腔剧团新生代演员在镜岭镇溪西村古戏台上表演了《北西厢·游记》《扈三娘》《活捉》等调腔传统折子戏,吸引了众多戏迷前来观赏。据了解,该古戏台位于溪西村何家祠堂内,建于清咸丰年间,历时十年建造而成。

(新昌新闻网记者 高娃 摄)

关于加强中高考期间环境噪声污染防治监督的通告

2016年中高考即将来临,为保证中高考期间(5月31日至6月16日)考生有一个安静的学习和休息环境,防止和减少噪声扰民,依照《中华人民共和国环境噪声污染防治法》和《中华人民共和国治安管理处罚法》的规定,现就中高考期间有关环境噪声管理事项通告如下:

一、停止夜间建设、建筑施工许可审批,除抢修、抢险须报县环保局批准允许作业外,各建设、建筑施工单位自每日十九时至次日七时止一律停止夜间施工,在初、高中学校周围100米范围内的工地白天停止打桩、砼作业、电锯等产生高噪声和干扰学习的施工作业;6月7日至9日、6月14日至16日,在考场周围的单位和个人,必须停止可能产生噪声而干扰考生考试的生产、生活等活动。

二、营业性文化娱乐场所必须严格控制音响音量,边界噪声不得超过规定标准,在居民较为集中的地带和学校附近,每天22:00前停止产生噪声的营业活动。

三、禁止使用高音广播喇叭,或采用其他发出高噪声的方式从事商业经营活动,禁止夜间在居民集中区装卸货物。

四、防止露天娱乐和集会等活动噪声扰民。

五、严格控制机动车辆喇叭噪声扰民。

六、举报投诉受理部门及电话:

1.工业类噪声: 县环保局 12369

2.营业性文化娱乐场所噪声: 县行政执法局 96310

县文广局 12318

3.建筑施工噪声: 县行政执法局 96310

县城管局重拳整治“野”广告

通讯员 俞卡

近日,县城管局直属中队对城区范围内未经审批设置的医疗广告进行专项整治。该局通过动态巡查、当场清理、复查验核相结合的方式,有效清理小区围墙、公园、路边等乱贴乱挂的医疗广告,进一步提升城市市容形象。

为预防反弹,巩固整治成效,该局执法人员对相关主体单位的负责人进行了约谈,要求相关医疗单位自行清理城区内非法设置的广告,并承诺今后不再擅自设置。截至目前,共拆除路牌广告27块,墙体广告8块,刀旗杆广告6块,清理牛皮癣广告100余处。

城南社区举行无烟日宣传活动

通讯员 王雪平

5月31日,城南社区会同县疾控中心在社区办公楼前举行以“拒绝烟草的危害”为主题的世界无烟日宣传活动,向居民宣传吸烟的危害,倡导居民健康文明生活。

活动现场,工作人员向过往的

行人发放宣传资料,宣传吸烟与二手烟对人体的危害,新康医院的医生还在现场为居民免费量血压,接受居民咨询,向居民介绍吸烟对血糖血压、呼吸系统、心血管系统和神经系统的危害,号召大家从自己做起,从身边做起,不吸烟、不吸二手烟、不在公共场所吸烟。



新宝电器举行亲子游园会

5月29日,浙江新宝汽车电器有限公司举行以“爱在新宝,快乐六一”为主题的亲子游园活动,向小朋友送上节日祝福,儒岙镇计生协会负责人向公司计生协会赠送了儿童文学书籍。

(通讯员 潘钰 摄)



网络民生直通车

自考生办理户口农转非有时限吗?

网友“杨杨”:浙江省户口自考生在浙江取得自考毕业证,如果在毕业申报时申请农转非,那么从考生取得毕业证开始是否要在一年内办理户口迁出手续?还是没有时间年限规定,什么时候办都可以?

公安局网络发言人:网友你好,自考生毕业农转非没有时间限制,你可以随时办理。

高层次人才住房补贴应如何申请?

网友“点点”:我是全日制硕士研究生,已在新昌工作五年,前年买房时本来可以申请高层次人才住房补贴,但因为房产证当时不能办,所以没申请。现在房产证已办下来,但是现在的单位跟买房时的不一样了。问下可否申请住房补贴?

人力社保局网络发言人:1.2011年3月21日以后引进到民营企业工作,符合购房条件的各类人才,都可享受购房补贴。

2.购房时间以与房地产企业签订购房合同时间为准,申请补贴以办理房产证之后。

3.只要在新昌民营企业工作,即使调动工作单位一样可以享受。如还不清楚可电话咨询,人力社保局人才开发科86023080。

选自新昌县网络发言人工作平台 网址:<http://fyr.xcxw.com>

县建管局 86939858

4.拆迁、市政道路施工噪声: 县行政执法局 96310

县住建局 12319

5.露天娱乐、集会、机动车喇叭和其他社会生活噪声:

县公安局 110

6.商业经营性活动中的设备产生噪声:

夜市、夜排档经营噪声: 县行政执法局 96310

县市场监管局 12315

新昌县环境保护局 新昌县市场监督管理局

新昌县公安局 新昌县城市管理行政执法局

新昌县建筑业管理局 新昌县住房和城乡建设局

新昌县教育体育局 新昌县文化广电新闻出版局